

南昌体彩地推活动遍地开花

3月,春暖花开,体彩南昌分中心在南昌各区、县开展了持续性的体彩地推活动,让广大市民在了解体育彩票相关游戏知识的同时,也体会到中奖的喜悦、传递了公益体彩、乐善人生的理念。

地推就是产品的相关人员进行地面推广宣传。3月,体彩“11选5”千万大赠送、“体彩顶呱刮十周年庆”等活动,精彩不断、福利多多。有结合文化旅游类的南昌县玺悦城美食广场元宵节地推,有结合乡村体彩网点的恒湖农场地推,有结合社区开展的江铃社区地推、天翼骏园小区地推,结合广场的船山文化广场地推,结合现有网点的岔道口、南天阳光、象湖沃尔玛地推,等等。这个月,南昌体彩地推活动遍地开花。

3月2日,南昌县玺悦城美食广场举行了“闹元宵,猜灯谜”活动,为丰富群众文化生活,体彩南昌分中心结合本次活动,共同举办了公益体彩户外地推活动。现场猜中20条以上灯谜的朋友均可获赠体彩大乐透一注,不仅丰富了群众过元宵节的氛围,也宣传了公益体彩的理念。

3月10日午后,南昌市繁华的胜利路步行街人头攒动,体彩嘉年华暨俄罗斯世界杯倒计时大型地推活动登场,在世界杯热潮来临前让广大市民提前体验



世界杯竞猜玩法及体育彩票的魅力,吸引了众多来往的市民纷纷驻足。现场分别设置了游戏区和体验区,游戏区结合世界杯队伍、体育运动和体彩玩法等内容,安排了观众互动游戏、体彩有奖问答、微信大屏互动等多项

精彩纷呈、体验感十足的游戏环节,引起了上千名现场观看的市民阵阵笑声和掌声。体验区里,体彩各玩法介绍、扫码挑战赛、体验送彩票、模拟开奖送礼品等环节,给参与市民送上免费的中国体育彩票,大家既饱了眼福,

又得到中奖实惠,还享受了体育彩票带来的欢乐愉悦,度过了一个难忘的周末。

在每场地推活动现场,都能听到“我中奖了”之类的欢呼声,开心的笑容、喜悦的容颜,诠释了公益体彩、乐善人生的理念,体育

彩票正逐步走进人们的生活,展现其独特的魅力,让更多的人知道体育彩票对社会的贡献就回报在自己身边、家人身边。世界杯时间即将到来,公益体彩事业,期待你的上场!

(李强)

首次刮彩“黄金之城”中千元

3月1日上午,一位小伙子走进吉安市区吉州大道旁的10181体彩网点。他原本到体彩网点旁的手机店充话费,看到这家体彩网点,便进去试试手气。

小伙子听了一番介绍后,让业主拆开一本“黄金之城”买了5张,他一边刮一边说:“我以前从来没买过这种即开型彩票,今天是第一次,碰碰运气,只要不亏本就行……”一张、两张、三张、四张刮完,小伙子没有中奖,有点泄气。刮完最后一张,只听小伙子说了句:“总算中了20元!”他拿着这张中奖彩票,说再换一张来刮,业主立即把这次刚打开的这本彩票全部摆到伙



漫画/王青

子面前让他自己挑。他从中间撕下一张,刮开第一个覆盖膜的下方就中了50元,再接着刮下去……没想到,最终中奖1000元,

小伙子高兴地说:“第一次买就有这么好的运气,以后一定会常来!”

(肖馨怡)

两本顶呱刮 中奖近两千

3月6日下午,一位小伙子走进景德镇市昌江大道云天酒店一楼03069体彩网点,他买了一本面值20元的顶呱刮“7”即开票,坐在桌旁刮起来。

没刮几张,小伙子就刮出

一张全部显示为“7”标志的彩票,这张彩票中奖700元,而且整本刮完中得奖金1000多元。

小伙子兑完奖,又买了一本面值20元的“顶呱刮十周年”即

开新票,刮完又中得一个500元奖金,最终这本票中奖800多元,两本彩票总共中奖近2000元,小伙子高兴地说:“今天运气真好,中奖不断!”

(黄继军)

500元奖金轻松到手

3月4日上午,一位小伙子笑呵呵地来到新余市抱石大道公园一号旁的18077体彩网点,领走了体彩“顶呱刮十周年庆”主题票500元奖金。

据了解,小伙子当天和朋友

聚会,在18077网点附近等人时,业主便向他介绍最近到了几款“顶呱刮十周年庆”新票,单张彩票中1000元还送一部iPhone X手机。

听到这些,小伙子买了3张

面值10元的顶呱刮“十周年”主题票,前面两张中了20元,第三张,中奖号码与“我的号码”完全相同,小伙有点激动,因为奖金加起来有500元。

(阮永平)

多中五百就有 iPhone X 了

3月5日,小张走进萍乡萍水南路16192体彩网点,看到好多彩友正在刮即开新票“十周年”,于是也买了一张试手气。没想到刚刮开第一个号码就中了50元,这让小张很是欣喜,于是他加快了刮彩的速度。当他把所有号码都刮开后,没想到竟然中

奖500元。

还没等小张回过神来,围观的彩友早已欢呼一片。他真不敢相信自己这么幸运,仅刮了一张彩票就获得了500元奖金。兑完奖,小张说:“有点可惜,这张彩票要是再多中500元,我就能再收获一台iPhone X了。”

(刘健)

“天降财神”为彩友发奖金800元



漫画/王青

买体彩顶呱刮,好运带回家。3月6日,景德镇乐平一彩友在远东明珠商铺03205体彩网点买了几张即开型顶呱刮体育彩票,其中一张面值30元的“天降财神”喜中奖金800元。

3月6日上午,销售员小查正在网点忙碌,这时进来一位年轻彩友,他走到即开票柜台前看

了看里面的彩票,选了几张不同款式的彩票后在一旁刮起来,其中两张分别中得30元和20元。他用奖金又换了两张彩票继续刮,当刮开“天降财神”后,突然尖叫起来,这张彩票中奖800元。小伙子高兴得连称运气好,他表示,下次有机会还要来刮。

(周文辉)